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Balmazújváros Város Önkormányzata és Nagyhegyes Község Önkormányzata 

konzorciumban pályázott a két települést összekötő 3321 számú út mellett 

tervezett kerékpárforgalmi létesítményre. A fejlesztés része a 2007-ben elkészült 

Megyei Kerékpáros Koncepciónak, valamint illeszkedik valamennyi kistérségi és 

regionális koncepcióhoz. A beruházást indokolta a fejlesztés várhatóan magas 

kihasználtsága, ami a két település lakosságszámát figyelembe véve igen 

jelentős. A hivatásforgalom számára megnyíltak a kerékpáros mobilitási 

lehetőségek, hiszen a két település közötti rendszeres ingázók száma nagy, a 

kerékpárút közvetlen környezetében számos munkahelyek található. A projekt 

megvalósítása nem csupán önkormányzati érdek volt, a termelő és szolgáltató 

vállalkozások számára is új lehetőségeket teremt, továbbá az egészséges és 

környezettudatos közlekedési formák terjedésének köszönhetően 

nemzetgazdasági hasznot is rejt magában. A projekttel megvalósítani kívánt 

kerékpárút nem csupán a regionális hivatásforgalmat szolgálja, turisztikai 

potenciált egyaránt hordoz. 

PROJEKTADATOK: 
 
Hivatásforgalmi célú kerékpárút létesítése Balmazújváros és 

Nagyhegyes között 
Projektazonosító: ÉAOP-3.1.3/A-11-2011-0001 

Projekt megvalósításának ideje: 2013.03.16.-2014.03.13. 
Projekt összköltsége: 420.152.421. Ft. 
Támogatási intenzitás:90 % 

  

 

Az Új Széchenyi Terv keretében Balmazújváros Város és Nagyhegyes 

Község önkormányzatai közösen valósították meg a kerékpárút 

építést. A „Hivatásforgalmi célú kerékpárút létesítése Balmazújváros 

és Nagyhegyes települések között” címen benyújtott pályázat több 

mint 420 millió Ft uniós támogatást nyert az új szakasz 

megvalósítására. A megvalósult fejlesztés eredményeként a kiépített 

szakaszon 8 km új kerékpárút épült, ami mindkét végén már meglévő 

kerékpárúthoz csatlakozott. Az új létesítmény összekapcsolja 

Balmazújváros és Nagyhegyes központját. 
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